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Αθήνα, 23 Ιουλίου 2019 

 
Αξιότιμε κύριε Κοσμήτορα, 

Σε συνέχεια των προηγούμενων επιτυχών διοργανώσεων της Βραδιάς του Ερευνητή στο Εθνικό 
Μετσόβιο Πολυτεχνείο, θα ήθελα να ζητήσω τη συμβολή της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών 
ΕΜΠ για τη διοργάνωση της φετινής Βραδιάς του Ερευνητή στο ΕΜΠ την Παρασκευή 27 
Σεπτεμβρίου 2019 στο Κτήριο Αβέρωφ του Ιστορικού Συγκροτήματος Πατησίων, της μεγάλης 
αυτής γιορτής για την έρευνα και την επιστήμη, η οποία αναμένεται και φέτος να προσελκύσει 
χιλιάδες επισκέπτες όλων των ηλικιών, δίνοντας ένα ελπιδοφόρο μήνυμα στη σημερινή εποχή της 
οικονομικής και κοινωνικής κρίσης.  

Βασικός στόχος της Βραδιάς του Ερευνητή στο ΕΜΠ είναι η προβολή του έργου των ερευνητών 
και η ανάδειξη στο ευρύ κοινό της σπουδαιότητας και της καινοτομίας των επιτευγμάτων τους, 
του ρόλου του ελληνικού δημόσιου Πανεπιστημίου στην επιστήμη, αλλά και την προσφορά του 
στην κοινωνία και την ανάπτυξη της χώρας. 

Στη διάρκεια της εβδομάδας 23 - 30 Σεπτεμβρίου 2019 σε όλη την Ευρώπη γιορτάζουμε την 
Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού 2019, ενθαρρύνοντας όσο το δυνατόν περισσότερο κόσμο να 
ανακαλύψει και να εξερευνήσει τον αθλητισμό, αλλά και να τονώσει το αίσθημα της ευρωπαϊκής 
ταυτότητας. Ο αθλητισμός, παρακαταθήκη του αρχαίου πνεύματος και της πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς στην Ελλάδα, παίρνει επάξια τη σκυτάλη από τον πολιτισμό. 

Σας επισυνάπτω την ανακοίνωση της Βραδιάς του Ερευνητή στο ΕΜΠ 2019 και το σχετικό 
banner, εφόσον συμφωνείτε να προβληθεί στις ανακοινώσεις και εκδηλώσεις του ιστότοπου της 
Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ.  

Από τις αρχές Σεπτεμβρίου 2019 θα θέλαμε τη συνεργασία μαζί σας, την Κοσμητεία, με τους 
Διευθυντές Τομέων, και φυσικά με τα μέλη ΔΕΠ και τους ερευνητές που θα συμμετέχουν, για την 
καλύτερη δυνατή προβολή των ερευνητικών επιτευγμάτων της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών 
ΕΜΠ. Για το καλύτερο συντονισμό, θα βοηθούσε εάν αναθέτατε σε τουλάχιστον ένα μέλος της 
Σχολής σας (ΔΕΠ/ΕΔΙΠ/ΕΤΕΠ/Διοικητικό προσωπικό) την παρακολούθηση των συμμετοχών της 
Σχολής και την απευθείας επικοινωνία με την Ομάδα Συντονισμού της Βραδιάς του Ερευνητή στο 
ΕΜΠ 
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Κεντρικό ρόλο στην επιτυχημένη διεξαγωγή της Βραδιάς του Ερευνητή στο ΕΜΠ παίζουν οι 
εθελοντές. Συνεπώς, θα είναι σημαντική η κινητοποίηση των φοιτητών της Σχολής σας. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη θετική σας ανταπόκριση. 

H Επιστημονικά Υπεύθυνη  

του έργου Horizon 2020  “SHERIF – reSearcH is sERIous Fun ” για το ΕΜΠ  

 

 

Καθ. Αντωνία Μοροπούλου 


